AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

El Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional (PAN), con domicilio en con domicilio en Cerro del Aire 101, Col. Colinas del Cimatario, C.P. 76090, Querétaro, Qro,, es responsable del uso y protección de sus datos personales, los cuales se tratarán conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Querétaro y demás normatividad aplicable.
Datos que recabamos y su uso
Recabamos datos como nombre, contacto, ocupación y afiliación política para:
	•	Gestionar registros de afiliados y simpatizantes.
	•	Organizar actividades, eventos y cumplir con nuestras obligaciones legales.
El tratamiento de estos datos se realiza en términos de los artículos 1, 3, 4, 6, 16 y 17 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Querétaro.
Transferencia de datos
Sus datos no serán compartidos con terceros sin su consentimiento, salvo que lo requieran las autoridades competentes o sea permitido por los artículos 23 y 25 de la Ley citada.
Derechos ARCO
Usted puede ejercer sus derechos de acceder, rectificar, cancelar u oponerse (ARCO) al tratamiento de sus datos personales, en términos de los artículos 26 a 30 de la Ley. Para ejercer estos derechos, comuníquese al correo transparenciapanqro@panqro.org.mx o al teléfono 442 248 2325.
Cambios al aviso
Este aviso puede actualizarse. Los cambios estarán disponibles en nuestro sitio web https://panqro.org.mx/avisos-privacidad/ o en nuestro domicilio.
Para más información, contáctenos.
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